



## **EDITAL N° 093/2018-GR**

RETIFICA O EDITAL N° 053/2018-GR, de 26/03/2018, publicado no DIOE n° 10157, de 27/03/2018, de Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento do cargo de Professor Não Titular de Ensino Superior da Carreira do Magistério Público do Ensino Superior do Paraná.

O Vice Reitor da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções, com fundamento no Edital N° 114/2017-GR, de 28/12/2017, publicado no DIOE n° 10101, de 04/01/2018.

TORNA PÚBLICA a retificação do Edital n° 053/2018-GR, de 26/03/2018, publicado no DIOE n° 10157, de 27/03/2018, de Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento do cargo de Professor Não Titular de Ensino Superior da Carreira do Magistério Público do Ensino Superior do Paraná, permanecendo na forma abaixo:

**CAMPUS LUIZ MENEGHEL  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
CURSO: AGRONOMIA**

**Área/subárea de conhecimento: AG01 - Agronomia/Fertilidade do Solo e Adubação**

- Onde lia-se:

Insc.	Nome	RG	Esc.	Did.	Tit.	Média	Clas.
1140119	Angélica Cristina Fernandes Deus	333082229-SP	7,74	7,02	6,50	7,12	1°
1140150	Lucas Barbosa de Freitas	510669-MS	7,15	7,11	6,03	6,80	4°
1140365	Marla Alessandra de Araujo	81229600-PR	7,27	7,46	6,02	6,96	3°
1140257	Oriel Tiago Kölln	91643774-PR	7,07	7,48	6,69	7,10	2°

- Leia-se:

<b>Insc.</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Esc.</b>	<b>Did.</b>	<b>Tit.</b>	<b>Média</b>	<b>Clas.</b>
1140119	Angélica Cristina Fernandes Deus	333082229-SP	7,74	7,02	<b>6,36</b>	<b>7,07</b>	<b>2°</b>
1140150	Lucas Barbosa de Freitas	510669-MS	7,15	7,11	6,03	6,80	4°
1140365	Marla Alessandra de Araujo	81229600-PR	7,27	7,46	6,02	6,96	3°
1140257	Oriel Tiago Kölln	91643774-PR	7,07	7,48	6,69	7,10	<b>1°</b>

E, para que surtam os efeitos legais, mandou expedir o presente Edital que será divulgado no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos, nos editais dos Campi da UENP, bem como pelo site: [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br)

Jacarezinho (PR), 05 de junho de 2018.

*Assinado no Original*  
**Prof. Dr. Fabiano Gonçalves Costa**  
**VICE-REITOR**